

# 我省天气开始进入“漫长雨季”

省气象专家提醒：皖南强降水或引发山洪地质灾害

星报讯(记者 祝亮) 昨日开始,包括省会合肥在内的我省大部分地区告别了连续多日的晴好天气,迎来了一场冷风冷雨。记者从气象部门了解到,这场降雨也拉开我省多低“雨季”的序幕。

据省气象专家预计,今日我省有一次较明显的降水过程,并伴有平均

风力4级、阵风7级左右的偏东风,其中淮河以南部分地区有中到大雨,局部暴雨。22~24日降水减弱南压;25日雨区北抬,同时降水强度增大。

省气象专家表示,前期我省南部地区降水已显著偏多,须关注强降水可能引发的山洪、地质灾害等次生灾害。

## 合肥千余建筑项目有了工伤保险

干一小时活都可享受保险待遇,惠及46万从业人员

□ 记者 祝亮

昨日,合肥市高新区举办工伤保险集中宣传活动。记者从活动中了解到,合肥市目前已有1138个建筑项目参加了工伤保险,惠及46万余名相关从业人员。

### 千余建筑项目有了工伤保险 惠及46万从业人员

为了保障建筑领域农民工权益,合肥市此前出台政策,建筑施工单位在办理开工手续前,缴纳了工程项目施工总承包合同造价的1.5‰工伤保险费,否则,无法办理开工手。随后,缴纳的主体由原先的一个或多个指定为“项目业主”,变为建设项目总包单位在事前为建筑施工单位代扣代缴,列入工程预付款范围。合肥市建筑业农民工工伤保险的参保人数开始大幅增长。

截至目前,合肥市目前已有1138个建筑项目参加了工伤保险,惠及46万余名相关从业人员。

据了解,下一步,合肥市计划将按项目参加工伤保险的模式覆盖到水利工程、市政工程等领域。

### 只干了一小时活 都可以享受到工伤保险待遇

“因为建筑行业存在层层分包、劳动者流动速度快等特点,很多施工企业无法按单位来进行参保。导致以往经常发生工伤赔偿纠纷。”据合肥市人社局工伤处处长林玮介绍:“按项目参保后,只要是在项目施工工期内,甚至在项目竣工验收之前,任何一名项目上的工人受伤了都可

以享受到工伤保险待遇,哪怕只是在这该项目上工作了一天,甚至只工作了一个小时,都没有问题。”

### 去年最高一起工伤 支付金额可能超百万之多

那么,按项目参加工伤保险能享受到什么待遇标准呢?据林玮介绍,按项目参加工伤保险和单位参保享受的待遇标准完全一样。

例如,去年3月,在合肥某建筑工地的周某经单位安排,从事模板工岗位工作。在项目施工工地17层吊运木料时,他不慎从梁底板上踏空坠落至16层。送至医院后,经诊断为右肘开放性骨折、骨盆骨折。用人单位按规定申报了工伤,从以工程项目参加的工伤保险中报销医疗费用68220.86元,申请劳动能力鉴定达到7级伤残,享受了一次性伤残补助金41433.6元,还与单位解除劳动关系,又领取了一次性工伤医疗补助金45838.3元,由工伤保险基金支付工伤待遇费用共计55492.76元。

“去年一年,我们就办理了240多起工伤保险待遇支付,共支出400多万元,其中最高一起工伤事故的支付金额已经达到数十万元,而且随着治疗的继续,支付金额很可能要超过一百万元。”

## 135辆中央驻皖单位公车网拍

28日开始以网络竞价方式拍卖

星报讯(记者 丁林) 来自省产权交易中心消息称,我省中央驻皖单位公务用车制度改革第一批取消车辆(简称“车改车辆”)日程已经确定,135辆车改车辆将于5月28日10:00在安徽省产权交易中心(www.aace.com.cn)以网络竞价的方式公开拍卖。

据悉,本次拍卖车辆包括奥迪、大众、丰田、本田、三菱、别克、道奇、猎豹、江淮等多个品牌。根据安排,

自5月21日至5月27日,竞买人可登录安徽省产权交易网(www.aace.com.cn)“安徽省公务用车制度改革取消车辆网络竞价拍卖专题——中央驻皖公务用车处置”页面,查看车辆详细信息。

另外,车辆展示时间为5月25日至5月27日期间9:30~16:30。展示地址位于合肥市机动车辆管理所包河工作站对面黄色大楼停车库。

省政府通报年度安全生产考核结果

## 芜湖市因“10·10爆炸事故” 年度安全生产被一票否决

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省政府通报了2015年度全省安全生产目标管理考核结果。其中,芜湖市人民政府为2015年度安全生产工作不合格单位,实行安全生产“一票否决”。

据悉,我省去年各类生产安全事故起数和死亡人数继续保持“双下降”,主要控制指标落实情况良好。

芜湖市人民政府由于“10·10芜湖爆炸事故”成为2015年度唯一安全生产工作不合格单位,实行安全生产“一票否决”。

2015年10月10日中午11:57,镜湖区杨家巷一私人小餐馆发生液化气罐爆炸,瞬间引发大火,造成17人死亡,其中14名为学生。

## 亳州学院正式揭牌 结束亳州无本科院校历史

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨天上午,亳州师范高等专科学校在校门前举行亳州学院揭牌仪式。教育部、安徽省政府近日下发通知,同意在亳州师范高等专科学校基础上建立亳州学院,同时撤销亳州师范高等专科学校建制。亳州师专升格为本科院校,结束了亳州无本科的历史,意味着亳州市建立属于自己的本科院校,实现了亳州学子在家门口上本科院校的愿望。

亳州师范高等专科学校建校追溯到1909年,学校以“师范性、地方性、应用型”的办学定位,服务于农村基础教育,服务于地方经济建设和社会发展,每年向亳州市及周边地区输送大量优秀毕

业生,为皖北地方教育事业、经济社会发展作出有力的贡献。2013年7月8日,亳州师专全面启动升本建设工作,今年3月22日和4月28日,教育部和省政府先后下发文件,同意在亳州师范高等专科学校的基础上建立亳州学院。

《教育部关于同意建立亳州学院的函》指出,亳州师专升格亳州学院系二本院校,全日制在校生规模暂定为7000人,首批增设本科专业3个,即学前教育、小学教育、文化产业管理。省政府在《安徽省人民政府关于建立亳州学院的通知》中要求,亳州市要落实资金投入,确保2016~2020年投入2.66亿元,用于学校基础设施、教学仪器设备、师资队伍、信息化等方面的建设和发展。

苏宁易购 suning.com

美的 Midea

活动时间: 5.21-5.23

520 抢空调

美的空调鼎力支持苏宁

万人空巷抢空调

美的变频空调一晚低至1度电